



11315 全国企业征信系统

让失信者寸步难行,让守信者一路畅通

11315 全国企业征信系统——山东源顺征信有限公司济宁企业征信中心

11315 全国企业征信系统,是按照国务院社会信用体系建设要求及《征信业管理条例》等相关规定,依托全国各工商、税务、质检、安监、法院、环保、卫生、物价、国土等国家64 部门 10 年来,依据《信息公示条例》发布的数亿条对企业诚信信息的市场评价信息,按法为 3000 多万企业建立信用档案,在征信公益平台(www.11315.com),免费供大众查询。2013 年 6 月 17 日,国家发改委、人民银行、中央综治办三部门联合发布[2013]920 号文件要求:各

级政府、各职能部门在政府采购、招标投标、行政审批、市场准入、资质审核等行政管理事项中依法要求企业诚信由第三方征信机构出具的信用记录和信用报告。

国务院参事对 11315 征信系统进行调研

2014 年 2 月 10 日下午,原国务院政策研究室副主任、现任国务院参事陈金生等一行,前来北京 11315 总部进行调研。总部董事长王培军,就 11315 征信系统的档案分类、信息采集方法、信息真实性的甄别机制、异议信息纠错机制、不良记录处理办法、实名制评价机制、信用价值统一计算方法和、征信来源及盈利模式等进行了专题汇报。陈金生参事听取汇报后,给

予高度评价,认为大数据征集、第三方评价是正确的,这是一种创新,能够坚持 10 年且到成功唯能可贵,这是在帮政府做事,为百姓做事,利国利民。同时,还对 11315 提出了一些深化改革的指导意见,希望进一步完善后将写出专题材料呈报国务院。

信用档案在不同类型企业中的应用

1. 大中型企业:汇集信用力量,提升诚信形象,增强信用核心竞争力。发展和荣誉是企业最有价值的无形资产,是在发展过程中承担社会责任的重要见证。把发展和荣誉记录到信用档案,可汇集信用力量,提升诚信形象,赢得更多社会信任。
2. 小微企业:赢得客户信任,获



得合作商机,实现快速增长。借助信用档案将拥有的资质、许可和荣誉展示出来,提升信用分量,积累信用财富,建立信任基础,让有限的无形资产得以彰显,以赢得客户信任和商机,这是小微企业快速增长的途径,也是必由之路。

3. 外贸型企业:与国际贸易,开拓更大市场。外商对中国商家的信用一直高度关注,他们通过“谷歌”搜索国内企业的信用状况。外贸企业按照国际惯例完善信用档案,能

够进一步提升信用形象,夯实信用基础,获得更多国外客户的订单;同时,因为信用档案不轻易被篡改,终止合作的商家已不在少数。

4. 经营状况不佳企业:化解信任危机,挽回为量。企业经营状况不好时,更需赢得客户的支持,完善信用档案,重建良好的信任关系,客户、员工、资金、项目等都可以重新被吸引而来;如果没有了信用,一切都不会再有。

广发银行捐资10万援建留守儿童活动中心

三留守儿童活动中心建成启用

本报济宁5月25日讯(见习记者 李淑冉 通讯员 戴鼎伦)5月22日,济宁市妇联与广发银行济宁分行联合举办了留守儿童活动中心揭牌,由广发银行济宁分行捐资援建的曲阜市书院街道官家村、姚村镇兴隆桥村、防山镇钱家村3处留守儿童活动中心建成启用。

据了解,广发银行成立于1988年,是国内首批组建的全国性股份制商业银行之一。在2012年英国《银行家》杂志全球1000家大银行排名中,广发银行名列第123位。2013年12月18日,广发银行济宁分行正式开业,这是广

发银行在山东省设立的第一家地市级二级分行。开业伊始,广发银行济宁分行即捐资10万元用于在曲阜市建设3处留守儿童活动中心。

广发银行济宁分行行长刘玉娟在揭牌仪式上表示,广发银行济宁分行积极响应地方党委政府号召,关爱社会,倾情民生,积极履行社会责任,援建留守儿童活动中心只是广发银行济宁分行关爱民生、积极履行社会责任的一个起点。今后,广发银行济宁分行团委、工会等部门将组织爱心员工经常来活动站与孩子们面对面、心贴心交流,把活动站建成

留守儿童的“快乐驿站”、温暖的“广发之家”。

据介绍,建设农村留守儿童活动中心是济宁市政府向全市人民公开承诺的“为民办好十件实事”之一,德政工程、民心工程,留守儿童关爱服务体系建设已被列入了《济宁市儿童发展“十二五”规划》。

济宁市妇联女工委主任蒋晓燕,广发银行济宁分行行长刘玉娟,曲阜市委常委、组织部长关建国,市妇联、街道(乡镇)有关负责人、各村妇代会主任、部分村民以及留守儿童代表参加了留守儿童活动中心揭牌启用仪式。



华夏保险“未来之星”客服节启动

本报讯(通讯员 翟景)日前,华夏保险启动了2014“未来之星”客户服务节。本届客服节与中国青少年发展基金会合作,以“让华夏充满爱”为主题,以少年儿童、家长、教师为主要服务对象,将组织开展全国少儿才艺大赛、千位困难儿童“华夏圆梦行动”等多种社会关爱主题活动。

20万奖金等待全国少儿才艺绽放 “华夏保险杯”让华夏充满爱”全国少儿才艺大赛,自今年5月1日开始,面向全国所有在校中小學生及幼儿免费报名参赛,并于8月15日邀请知名艺术家担任评委在北京进行总决赛,本次大赛奖金达20万元,最后荣获金奖选手将有机会登上中央电视台少儿频道展现才艺。

1000位困难儿童借关爱基金圆梦六一 全国少儿才艺大赛举办同时,华夏保险还搭建爱心互助平台,邀请爱心人士共同帮助困难儿童,并于今年“六一”节当天,由华夏圆梦志愿者向

百座城市的1000位困难儿童赠送关爱物资和圆梦基金,分享关爱和感动。

千亿元意外伤害保障免费赠送 本届“未来之星”客服节,华夏保险还专为师生及家长量身定制“华夏宝”综合意外伤害保险,保障涵盖航空意外伤害20万元、轨道交通10万元、轮船意外伤害10万元、客运汽车意外伤害2万元及其他意外责任,活动期间由公司免费赠送。

多年来,华夏保险从汶川、玉树、雅安儿童助学到江苏“华夏栋梁助学计划”、河南“贫困大学生资助行动”,始终积极践行社会责任,以实际行动传递汨汨爱心。2013年,华夏保险更携手中国青少年发展基金会、中国老龄事业发展基金会合作成立了“华夏慈善基金”,完成了覆盖青少年及老年人两大群体的公益战略布局。华夏保险通过持续不断的关爱善举,将华夏大爱传递至千家万户,真正实现“让华夏充满爱”的公司愿景。

泛亚“日金宝” 收益率固定回报稳健

伴随着今年投资环境的变化,金融产品推陈出新,互联网金融迅猛发展,如何让手里的资产保值增值,是投资者普遍关心的问题。泛亚重点推广泛亚模式和稀有金属的投资价值,吸引了众多投资者的关注。

尤其值得提出的是泛亚有色金属交易所“日金宝”理财产品自投放济宁市场以来,凭其稳健的收益更是吸引了大家的广泛关注。在泛亚有色金属交易所济宁服务中心内不仅有众多投资者当场开户,还有不少泛亚的老用户特意赶来与泛亚的工作人员攀谈叙旧,表示感谢。投资者表示,泛亚的投资模式既能帮助国家稀有金属产业实现规范化发展,又能为自己创造稳定的收益,的确是一种藏资源于民、利国利民的好方式。

泛亚有色金属交易所推出的“日金宝”理财产品适合普通大众投资,本质上是投资者为稀有金属交易提供的供应链融资。与其它理财产品和投资方式相比,具备以下优势:受托资金每日可获取万分之3.75的收益,年化收益最高可达13.68%;成功受托后,收益每日到账;投资业务灵活支配,随进随出,流动性强,如活期储蓄般便捷;与多家银行合作,三方存管,保证资金计算安全。

泛亚有色金属交易所济宁服务中心(ID:0813)坐落在任城区置城国际中心C603室,对固定收益理财感兴趣的朋友可以咨询客服电话:0537-3293697 0537-6221999,财富热线400-630-6780,同时开通QQ群159898269方便济宁客户交流学习。



诺相随 进口雷诺4S店

济宁英汇汽车销售服务有限公司 (进口雷诺4S店)

地址:山东省济宁市圣达国际汽车城(杨柳国际新城新327国道路北)

销售热线:0537-2171166 24小时服务电话:0537-2176633 2176626